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Předmluva

Text ISO 4180:2009 byl připraven Technickou komisí ISO/TC 122 „Obaly“, Mezinárodní organizací pro
normalizaci (ISO) a byl převzat jako EN ISO 4180:2010 Technickou komisí CEN/TC 261 „Obaly“, jejíž
sekretariát zajišťuje AFNOR.

Této evropské normě je nutno nejpozději do března 2011 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do března 2011.

Pozornost je věnována možnosti, že některý z prvků tohoto dokumentu by mohl být předmětem
patentových práv. CEN nenese odpovědnost za identifikaci některých nebo všech takových
patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 24180-1:1992, EN 24180-2:1992.

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační
organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie,
Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska,
Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království,
Španělska, Švédska a Švýcarska.

Oznámení o schválení

Text ISO 4180:2009 byl schválen CEN jako EN ISO 4180:2010 bez jakýchkoliv modifikací.

1 Předmět normy



Tato mezinárodní norma stanovuje obecná pravidla platná při sestavování programů zkoušek pro
kompletní přepravní balení určené pro využití uvnitř jakéhokoliv distribučního systému, kromě balení
používaného pro přepravu nebezpečných věcí.

Pro známé distribuční prostředí s dostupnými experimentálními údaji (případ 1), poskytuje tato
mezinárodní norma pokyn směřující k sestavení příslušných zkušebních programů.

Pro neznámé distribuční prostředí (případ 2) poskytuje tato mezinárodní norma zkušební programy
v závislosti na hmotnosti zkušebního vzorku a na předpokládaném místu určení.

Tato mezinárodní norma také uvádí hlediska, která by měla být zvážena při vyhodnocení kritérií pro
přijetí takových balení, která již byla podrobena zkušebnímu programu.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


